
Προσαρμοσμένη βάση οθόνης
κοσμημάτων για καταστήματα

κοσμημάτων

Έχετε τρέξει ένα κατάστημα κοσμημάτων και θέλετε να ενισχύσετε την πώληση σας
με την κατάλληλη επίδειξη των προϊόντων που προσφέρετε; Τότε ξέρετε πόσο ζωτικής
σημασίας είναι κοσμηματοθήκη ειναι σωστο? Τα περίπτερα εμφάνισης κοσμημάτων σας
επιτρέπουν να παρουσιάσετε τα κοσμήματα σας με επαγγελματικό τρόπο, τα οποία μπορούν
να προσελκύσουν την προσοχή των πιθανών αγοραστών, οδηγώντας σε υψηλές πωλήσεις.
Χρησιμοποιώντας χαμηλής ποιότητας λιανική περίπτερα εμφάνιση κοσμημάτων μπορεί να
σημάνει ότι οι λεπτομέρειες των κοσμημάτων που πωλούν δεν παρουσιάζονται και τονίζουν.

Το περίπτερο εμφάνισης κοσμημάτων πρέπει να είναι κατασκευασμένο κατά τρόπο
ώστε να μπορεί να λάμπει απόλυτα στο περίπτερο, γεγονός που παρέχει στους πιθανούς
πελάτες σας την κατάλληλη προβολή των περίπλοκων κομματιών σας. Ένα καλό περίπτερο
εμφάνισης κοσμημάτων θα προσελκύσει την προσοχή σας στα εμπορεύματα σας και θα
εντυπωσιάσετε τους πελάτες σας.

Κοσμήματα Display stands σε διαφορετικά στυλ και σχέδια

Προσφέρουμε ένα ευρύ φάσμα κοσμημάτων προβολής κοσμημάτων για να διαλέξετε.
Οι βάσεις μας είναι διαθέσιμες σε διάφορα μεγέθη, υλικά, θέματα και σχέδια. Αυτό το είδος
επίπλων πρέπει να προσθέσει στην ελκυστικότητα του κοσμήματος που πουλάτε. Αυτό πρέπει
να κρατήσει τα πολύτιμα και ακριβά σας στοιχεία ασφαλή και υγιή από κλοπή και διάρρηξη
και κάθε είδους ζημιά.

Το υλικό της βάσης κοσμημάτων πρέπει να είναι ανθεκτικό και στιβαρό και πρέπει να
διαθέτει τις κατάλληλες συσκευές ασφαλείας όπως μια κλειδαριά. Τα περίπτερα
κοσμημάτων μας διαθέτουν κλειδαριές για επιπλέον ασφάλεια και σωστό φωτισμό για να
δείτε τα προϊόντα σας. Αν βρίσκεστε εν κινήσει, δοκιμάστε τα συμπαγή, φορητά και ελαφρά
κοσμήματα μας.

https://www.displaystandsupplier.com/gr/products/T-shape-clear-acrylic-jewelry-necklace-display-stand-for-necklace.html


Ένα σημαντικό πράγμα που πρέπει να λάβετε υπόψη όταν ψάχνετε για κοσμήματα είναι
η εμφάνιση ή το σχέδιο. Ακριβά ρολόγια, κοσμήματα αντίκες, ασημένια και κρατήστε τα
στοιχήματα εμφάνισης σε ένα περίπτερο κοσμημάτων κατασκευασμένο από ξύλινα υλικά.
Μοντέρνα είδη κοσμημάτων όπως birthstones πηγαίνουν καλά σε περίπτερα κοσμήματα από
γυαλί και ακρυλικά υλικά. Σκουλαρίκια, αλυσίδες και άλλα μικρά αξεσουάρ είναι ιδανικά για
την αποθήκευση σε περίπτερα δαχτυλιδιών κοστουμιών.

Πού να βρείτε αξιόπιστα και φθηνά περίπτερα κοσμήματος

Υπάρχουν πολλά ηλεκτρονικά καταστήματα που προσφέρουν κοσμήματα, αλλά τα
περισσότερα από αυτά έρχονται με μια δαπανηρή τιμή. Εάν θέλετε τα καλύτερα αλλά και
λογικά στάνταρ κοσμήματα, μην διστάσετε να επισκεφτείτε το ηλεκτρονικό μας κατάστημα.
Έχουμε πολλές επιλογές κοσμήματα οθόνη για πώληση. Είμαστε η κορυφαία
κοσμηματοπωλείο χονδρική εταιρία που σας δίνει τη διαβεβαίωση ότι όλα τα προϊόντα που
αποκτάτε είναι κατασκευασμένα από ανώτερα και υψηλής ποιότητας υλικά.

Γιατί να μας επιλέξετε?

Έχουμε εκτεταμένες επιλογές κοσμημάτων προβολής κοσμημάτων έχουν ένα ευρύ
φάσμα μεγεθών και σχημάτων για να εξασφαλιστεί ότι όλες οι ανάγκες σας ικανοποιούνται
ανάλογα. Μπορούμε να προσαρμόσουμε τις παραγγελίες σας προσθέτοντας φώτα και
κλειδαριές για να δώσετε στο showstand σας ότι τελειώνει το άγγιγμα και κάνει τα
κοσμήματα σας να φαίνονται υψηλής ποιότητας.

Εάν θέλετε να βελτιώσετε την εικόνα του καταστήματος κοσμημάτων σας, ίσως είναι
η κατάλληλη στιγμή να μετακινηθείτε στα περίπτερα κοσμημάτων μας. Με τα προϊόντα μας,
είμαστε σίγουροι ότι θα παρουσιάσουν περισσότερα στοιχεία, τα οποία έχουν ως αποτέλεσμα
τη βελτίωση των πωλήσεών σας.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το κοσμήματά μας για ένα κατάστημα
κοσμημάτων, μη διστάσετε να επισκεφτείτε τον ιστότοπό μας ή να καλέσετε τον αριθμό
τηλεφωνικής γραμμής του πελάτη μας. Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας παρέχουμε τις
καλύτερες υπηρεσίες και προϊόντα.

περιγραφή προϊόντος

https://www.displaystandsupplier.com/gr/products/Countertop-rotating-metal-hook-jewelry-display-stand-for-long-necklaces.html


Τύπος Προϊόντος εμπορικά περίπτερα κοσμημάτων

όνομα προϊόντος Νέα σχεδίαση πολυτελή μαύρο ακρυλικό εμπορικό περίπτερο κοσμημάτων
για καταστήματα κοσμημάτων

Αριθμός Μοντέλου. DT-AJC2
Μέγεθος 500x160x220mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Ακρυλικό
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 2 ~ 5mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή











Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η απεικόνιση Detron έγινε ένας έμπειρος
και επιδέξιος crafter στη βιομηχανία POP, η οποία είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
ακρυλική οθόνη με πλήρες σετ υπηρεσίας και εφοδιαστικής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/contact-us.html

